

SHISHI

全球单机容量最大 白鹤滩水电站首批机组投产发电

新华社北京6月28日电 全球在建规模最大、单机容量最大、技术难度最高的水电工程——金沙江白鹤滩水电站首批2台机组28日投产发电。

白鹤滩水电站总装机容量1600万千瓦,是我国实施“西电东送”的国家重大工程。水电站大坝为300米级特高混凝土双曲拱坝,共安装16台我国自主研制的全球单机容量最大功率百万千瓦水轮发电机组。发电机组实现了我国高端装备制造的重大突破。

“白鹤滩水电站核心技术均为自主研制,全部机组投产发电后,将成为仅次于三峡水电站的世界第二大水电站。”三峡集团白鹤滩工程建设部党委书记何伟说。

白鹤滩水电站位于四川省宁南县和云南省巧家县交界处金沙江干流河段,是三峡集团在金沙江下游建设的四座巨型梯级水电站——乌东德、白鹤滩、溪洛渡、向家坝中的第二级,开发任务以发电为主,兼具防洪、改善航运、促进地方经济社会发展。

白鹤滩水电站地处金沙江干热河谷地带,工程规模巨大,地质条件复杂,工程建设攻下了多个技术难关,例如复杂地形地质条件下,建造不对称特高拱坝;1650万吨拱坝水推力下,确保拱坝坝肩稳定;高烈度地震区,确保300



6月28日拍摄的正在发电运行的白鹤滩水电站。

■ 摄影 新华社记者 江文耀

米级高拱坝抗震安全;窄河谷、大泄量条件下解决泄洪消能等问题。

在1994年修建三峡工程之前,中国还不具备制造35万千瓦以上水电机组的能力。20多年来,建设者

们砥砺奋斗,克服重重困难直抵世界水电“无人区”。

白鹤滩水电站主体工程2017年7月全面开工建设,全部机组将于2022年7月投产发电,多年平均发电量624.43亿千瓦时,相当于每年可节

约标煤约1968万吨,减少排放二氧化碳5160万吨,将与三峡、葛洲坝以及金沙江乌东德、溪洛渡、向家坝水电站一起,构成世界最大的清洁能源走廊。

(记者:侯雪静、丁怡全、卢宥伊)

这沓手稿里,有他的追梦人生

■ 新华社记者 张建 姜明明

新华社长春6月28日电 走进吉林大学地质宫,拾级而上来到位于五楼的黄大年生前办公室——如今的黄大年纪念馆,厚厚的一沓珍贵手稿,静静地陈列在这里供人端详。

见字如面,睹物思人。翻开手稿,许多计算公式、手绘图形等映入眼帘,涉及科研、会议、为学生答疑解惑等各个方面,如同一个个跃动的音符,鸣奏着战略科学家黄大年不凡的追梦人生。

人生可以有很多种活法,黄大年选择了奋斗。从求学东北,到留

学海外,再到归国奉献,他深知,真正的核心技术是买不来的,必须牢牢抓住创新这个“弯道超越”的机遇。

“我有时很急躁……我担心这样搞下去,中国会赶不上!”在黄大年心目中,抓住机遇,必须能快则快。

为实现从0到1的快速突破,黄大年变成“拼命黄郎”,不顾一切与时间赛跑。很多师生说,黄老师归国后大都是两个状态:出差、加班。这些手稿,很多都是在这样的状态中写就的。

如同一个不知疲倦的陀螺。即便是黄大年生命的最后时刻,他还在强忍病痛奋笔疾书,为科研操心,

为学生答疑,为团队成员争取深造机会……

“常常有错觉,黄老师只是出差了。”学生张冲每当看到这些手稿,看到黄大年的笔迹,总会想起曾经与黄老师推导公式的一幕。

那是一个万籁俱寂的晚上,张冲枯坐实验室,盯着一个公式发呆。这个问题,已经困扰了他好几天。这时,黄大年推门进来,随手拉把椅子坐下来,带着他返回第一步,重新开始推导,一直熬到后半夜。

“我事后才知道,黄老师刚出差回来。”张冲说,类似的记忆很多人都有,永生难忘。

黄大年的科研助手于平说,从黄大年青年时期的手稿中可以发现,他的报国梦想早已深种。大学毕业纪念册上,他留言“振兴中华,乃我辈之责”。入党志愿书中,他立誓“做一朵小小的浪花奔腾,呼啸加入献身者的滚滚洪流中推动历史向前发展”。

生命,为祖国而澎湃。

“轻轻的我走了,正如我轻轻的来……”2017年1月8日,黄大年的生命戛然而止,年仅58岁。但他的手稿,他的追梦人生,连同地质宫不灭的灯火,始终激励着后来人,把“心有大我,至诚报国”的崇高精神发扬光大。

重拳出击治顽疾

<<<上接第1版

吸纳整改。

加强政策宣传。多层次宣传“自查从宽、被查从严”政策,将《致政法干警和家属的一封公开信》发放至2975名干警手中。全面落实“五必谈”,在与全部干警进行谈心谈话的基础上,开展了“重点谈”“一把手亲自谈”“点名约谈”,全市谈心谈话共6604人次。通过创新“一表四查”,进一步延伸自查自纠触角。制定“弟子规”版“三个规定”和“一个办法”,增强了政策的可读性、可学性,被各级媒体转发报道10余次,阅读和点击量超10万人次。

查纠查处发挥效力。清除害群之马是开展教育整顿的一项重要任务,我市通过自查自纠、组织查处等方式,严厉惩治违纪违法行为。坚持开门整顿。进一步畅通举报渠道,通过新闻媒体、公共场所公开公示省指导组举报信箱、电话,接收群众的举报和监督。同步开展线上线下问卷调查60次、发放问卷8000余份,收集热点意见建议160余个,全部移交。召开88次征求意见座谈会,970名人大代表、政协委员、律师、人民陪审员、案件当事人等提出了959条意见建议,全部

制定市级指导方案和部门落实方案,确保查深查透各类问题,聚焦省指导组提出的“加强力量、加大力度、加快进度”要求,精准实施线索核查“四个三”措施,保障问题线索得到高效规范查办。

顽瘴痼疾标本兼治。针对政法领域的顽瘴痼疾问题,坚持刀刃向内,以“延安整风”的精神全力整治顽瘴痼疾。全面查摆整治。制定《淮北市政法队伍教育整顿顽瘴痼疾整治工作方案》等6个方案。摸排梳理出“6+N”顽瘴痼疾重点任务118项,制定123项整治措施,通过“线上+线下”等方式向社会公示,其中张贴顽瘴痼疾整治公示962份。

针对查摆出的顽瘴痼疾,制定《整治清单》,成立市顽瘴痼疾督导组,现场督导12次。目前,全市共排查认定违反干预司法“三个规定”问

题193件。法院系统整改涉及审判执行问题348件。公安系统整改有案不立、压案不查、有罪不究等问题359件。整改干警违规经商办企业问题8件、违规参股借贷问题3件。整改干警配偶、子女及其配偶违规参与经营活动4件。依法纠正违规违法“减假暂”案件17件。整改处理离任法官检察官违规从事律师职业、充当“司法掮客”5人。

深入开展“四大专项行动”。全市开展“三个规定”宣讲44场,签订“三个规定”承诺书6611份,张贴倡议书2058张。抽取重点线索30件,从纪委监委及公检法司抽调10名人员集中进行核查,目前已核查完毕,核查情况已反馈至各单位。针对查摆出来的顽瘴痼疾以及“苗头性”“倾向性”问题,通过建立健全工作机制,实现整治长效化,目前市级层面建立完善57

项,县区层面建立完善227项。

为民服务扎实有效。教育整顿的成果不仅体现在政法队伍的自我提升上,更体现在为群众办实事上。结合政法工作职责,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,取得良好效果。

市委政法委敢啃“硬骨头”,牵头解决房地产领域历史遗留“难办证”问题1.6万套房屋。

法院系统坚持善意文明执行理念,对295件民商事案件采取“活封”“活扣”保全措施,为企业释放资金2亿元;构建以律师专业化调解为主的多元解纷体系,律师成功调解案件1338件。检察系统开通互联网阅卷系统,律师阅卷实现从“最多跑一次”到“一次都不用跑”。

公安系统推进“证照分离”改革、公安政务服务改革、智慧安防小区建设、全民反诈工程建设、电动车综合

整治五方面18项具体项目;开展国道、省道隐患排查和电动车综合整治,治理国道、省道干线安全隐患580个,电动车头盔佩戴率由33%上升至83%。

司法行政系统结合新时代“枫桥经验”,在全省地市首家制定出台《行政调解办法》;构筑法律援助“一站式”服务平台,在全市设立工作站(点)565个,每个站点明确1名法律援助联络员,基本实现法律援助“村村通”。

下一步,淮北政法系统将保持工作的劲头不松、力度不减,持续巩固深化教育整顿成果,坚持不懈推动我市政法队伍的政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法进一步提升,努力建设一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍,以优异成绩庆祝建党100周年。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

二、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

三、竞买手续:有意竞买者登录

sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并

缴纳保证金。

四、其他事项:与上述有关的案

件当事人,担保物权人及其他优先购

买人届时应参加本次拍卖会,如缺

席,则丧失相关权利,本公告视为送

达担保物权人及其他优先购买权人。

五、详情请查看淘宝司法拍卖

网络平台拍卖公告,竞买须知。

咨询电话:19556111556

淮北市相山区人民法院

2021年6月29日

商业用房五年期经营权拍租公告

一、拍卖标的及竞买保证金:

原市安监局(煤研局)2至6楼,面积约866

mf。竞买保证金:2万元。具体内容详见网址:

http://ggzy.huaibei.gov.cn。

二、拍卖时间:2021年7月14日上午9:00;

拍卖地点:中拍平台

三、标的的展示:拍卖日前两天,标的所在地。

四、竞买登记:有意竞买者请在2021年7

月13日16:00前持下列手续办理竞买登记:

1.个人或法人有效身份证件原件及复印件;

2.竞买保证金缴款凭证(户名:淮北市公共

资源交易中心账号:1305016109024976696;开

行:工行淮北淮海路支行)

3.手续费费200元。

五、联系方式:13385618850(赵先生)

联系地址:洪山路汇景花园7栋二单元

803室

安徽壮才拍卖有限公司

2021年6月29日

退役军人事务部印发通知要求进一步做好烈士遗属优待工作

■ 记者 梅常伟

新华社北京6月28日电 退役军人事务部办公厅近日印发《关于进一步做好烈士遗属优待工作的通知》(以下简称《通知》),对做好烈士遗属优待工作提出明确要求。

《通知》强调,在党波澜壮阔的百年征程中,无数革命先烈为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福前赴后继、英勇牺牲,为党和国家事业作出突出贡献。做好烈士遗属优待工作,让广大烈士遗属享受到应有的优待和国家改革发展的成果,是党和政府关心关爱烈士遗属的具体举措,有利于在全社会营造崇尚英烈、争当英雄的浓厚氛围。

《通知》要求,各地要将烈士遗属作为制定各项优待政策时优先考虑的对象,加强建档立卡,掌握烈士遗属最近最新情况。要主动靠前服务烈士遗属,常态化走访慰问烈士遗属,建立烈士遗属定期联络制度,对每户烈士遗属固定常态化联系工作人员,切实解决烈士遗属生产生活困难。要广泛动员、积极引导社会各方面力量参与烈士遗属优待工作,汇聚全社会关爱烈士遗属的强大力量。要深入宣传,大力营造关爱烈士遗属的浓厚氛围。要通过扎实有效的工作,切实提高烈士遗属的荣誉感、获得感。

国家发展改革委: 中央和地方将启动猪肉储备收储工作

■ 记者 安菩

新华社北京6月28日电 国家发展改革委28日发布消息,6月21日至25日,全国平均猪粮比价为4.90:1。按照《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》,预案将充分发挥政府猪肉储备调节作为关键抓手的重要作用,对生猪及猪肉价格坚持“调高”与“调低”并重,以供应稳保障价格稳,以价格稳促进供应稳。

为了有效缓解生猪和猪肉市场价格周期性波动,国家发展改革委、财政部、农业农村部、商务部、国家市场监管总局等部门联合印发《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》。预案将充分发挥政府猪肉储备调节作为关键抓手的重要作用,对生猪及猪肉价格坚持“调高”与“调低”并重,以供应稳保障价格稳,以价格稳促进供应稳。

残疾人证办理 28日起实行“跨省通办”

■ 记者 高蕾

新华社北京6月28日电 记者从中国残联获悉,从28日起,残疾人证办理不再受户籍地限制,新办、换领、迁移、挂失补办、注销、残疾类别(等级)变更等6项事项实行“跨省通办”。

据介绍,日前,中国残联印发通知,对残疾人证“跨省通办”工作进行了部署。根据通知要求,申请人经常居住地向当地县级残联提出办理申请时,除提交当地残联要求的证明材料和相关资料外,还应当提交当地的有效居住证。此外,为

了方便残疾人申领残疾人证,各地残联还将采取措施提高残疾评定服务频次,尽量缩短残疾人等候时间,为行动不便的重度残疾人开展上门服务。

残疾人证“跨省通办”工作是中国残联“我为群众办实事”实践活动中确定的9项重点任务之一。近段时间以来,中国残联还会同有关部门开展“残疾大学生就业专项服务”、实现残疾人“两项补贴”资格认定申请“跨省通办”、扩大困难重度残疾人家庭无障碍改造覆盖面等工作,帮助残疾人解决“操心事”。

法院系统坚持善意文明执行理念,对295件民商事案件采取“活封”“活扣”保全措施,为企业释放资金2亿元;构建以律师专业化调解为主的多元解纷体系,律师成功调解案件1338件。检察系统开通互联网阅卷系统,律师阅卷实现从“最多跑一次”到“一次都不用跑”。

公安系统推进“证照分离”改革、公安政务服务改革、智慧安防小区建设、全民反诈工程建设、电动车综合

整治五方面18项具体项目;开展国道、省道隐患排查和电动车综合整治,治理国道、省道干线安全隐患580个,电动车头盔佩戴率由33%上升至83%。

司法行政系统结合新时代“枫桥经验”,在全省地市首家制定出台《行政调解办法》;构筑法律援助“一站式”服务平台,在全市设立工作站(点)565个,每个站点明确1名法律援助联络员,基本实现法律援助“村村通”。

下一步,淮北政法系统将保持工作的劲头不松、力度不减,持续巩固深化教育整顿成果,坚持不懈推动我市政法队伍的政治生态进一步优化、纪律作风进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法进一步提升,努力建设一支党和人民信得过、靠得住、能放心的政法队伍,以优异成绩庆祝建党100周年。

声 明

刘抒潼,出生医学证明遗失,编号:O 340893979,声明作废。

李硕,出生医学证明遗失,编号:M 340147128,声明作废。

张宇权,出生医学证明遗失,编号:U 340377665,声明作废。

谢子轩,出生医学证明遗失,编号:O 340755066,声明作废。

吴雨辰,出生医学证明遗失,编号:P 340162504,声明作废。

吴俊泽,出生医学证明遗失,编号:U 340198671,声明作废。